

В. С. Зеленецький брав активну участь у розробці проектів законів України «Про прокуратуру України», «Про судоустрій та статус суддів», «Про боротьбу з тероризмом», «Про порядок прийняття, реєстрації, перевірки та вирішення заяв, повідомлень та іншої інформації про злочини» та ін.

Високий професіоналізм, принциповість, порядність та чуйність характеризують В. С. Зеленецького як фахівця, науковця та талановиту творчу людину, яка користується заслуженою шаную серед його численних колег, учнів, друзів.

Президія Національної академії правових наук України, колектив Інституту вивчення проблем злочинності НАПрН України та редакційна колегія «Вісника Академії правових наук України» щиро вітають **Володимира Серафимовича Зеленецького** зі славетним ювілеєм і бажають йому міцного здоров'я, благополуччя, творчого натхнення і нових наукових здобутків, всіляких гараздів на перехресних стежках його долі.



Виповнилося 60 років від дня народження відомого як в Україні, так і за її межами правознавця, доктора юридичних наук, професора, академіка Національної академії правових наук України **Степана Богдановича Гавриша**.

С. Б. Гавриш народився 2 січня 1952 р. у с. Олешів Тлумацького р-ну Івано-Франківської обл. У 1976 р. закінчив Харківський юридичний інститут (нині — Національний університет «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого»). З 1976 по 1998 р. працював асистентом, старшим викладачем, доцентом, професором кафедри кримінального права, заступником декана слідчо-криміналістичного факультету Національної юридичної академії України імені Ярослава Мудрого. У 1998–2006 рр. — народний депутат України III, IV скликань. У 2000–2002 рр. — заступник Голови Верховної Ради України. З 2007 р. — радник Президента України з правової політики. З 2008 по 2011 р. — перший заступник секретаря РНБО України.

У 1980 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему «Кримінальна відповідальність за незаконну порубку лісу», а в 1994 р. — дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему «Основні питання відповідальності за злочини проти природного середовища (проблеми теорії і розвитку кримінального законодавства України)». Науковий

ступінь доктора юридичних наук присуджено у 1994 р. Вчене звання професора присвоєно у 1995 р. Обраний дійсним членом (академіком) Академії правових наук України (нині — Національна академія правових наук України) у 2004 р.

Основні напрями наукової діяльності — кримінальне право та кримінологія, проблеми кримінально-правової охорони довкілля в Україні. Оpubлікував понад 110 наукових праць. Основні наукові праці за темами наукових досліджень: «Уголовно-правовая охрана природной среды Украины. Проблемы теории и развитие законодательства» (1994), «Экологические преступления: квалификация и методика расследования: учебно-практическое пособие» (у співавт., 1994), «Кримінальне право України: Особлива частина» (у співавт., 2001, 2007), «Кримінальне право України: Загальна частина» (у співавт., 2002), «Кримінально-правова охорона довкілля» (2002), «Кримінальний кодекс України: Науково-практичний коментар: Загальна частина» (у співавт., 2006), «Кримінальний кодекс України: Науково-практичний коментар: Особлива частина» (у співавт., 2006).

Автор понад 200 законопроектів, а також низки проектів постанов Верховної Ради України.

Заслужений юрист України (2003), нагороджений орденом «За заслуги» III, II, I ступенів (повний кавалер), Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (2001), Почесною відзнакою Президента України «Іменна вогнепальна зброя» (2008).

Президія Національної академії правових наук України і редакційна колегія «Вісника Академії правових наук України» щиро вітають **Степана Богдановича Гавриша** з нагоди його славного ювілею і бажають йому міцного здоров'я, творчої наснаги, нових наукових звершень, невичерпної енергії та довголіття.



Виповнилося 60 років від дня народження відомого правознавця у галузі адміністративного права, доктора юридичних наук, професора, члена-кореспондента Національної академії правових наук України **Василя Яковича Настюка**, який народився 9 січня 1952 р. у смт Оратів Іллінецького району Вінницької обл. У 1977 р. закінчив з відзнакою Харківський юридичний інститут ім. Ф. Е. Дзержинського (нині — Національний університет «Юридична академія України імені Ярослава